
 

 
 
 
 
 
 
 

Agenda vergadering Medezeggenschapsraad 
 
Datum  : maandag 29 januari 2024 
Aanvang : 15.30 – 17.00 
Plaats  : D.W. van Dam van Brakelschool 
 

1. Opening door Jacqueline  
Jacqueline opent de vergadering 
2 weken van tevoren documenten aanvullen in teams waaronder agenda.  
Jacqueline stuurt bericht voor op Parro.  
Notulen worden ook gedeeld via Parro.  
 

2. Notulen voorgaande vergadering    (vaststellen) allen    
De notulen zijn vastgesteld 

 
3. Agenda        (vaststellen) allen 

De agenda is vastgesteld 
 

4. Nieuws van de directie       (informeren) Karlijne  
Buddybankjes  
Verkeerplan goedgekeurd.  
 

5. Inventarisatie Arbo zaken en ziekteverzuim  (informeren) Karlijne  
Geen signalen voor interventies.  
 

6. Uitkomst tevredenheidsonderzoek   (informeren) Karlijne 
De uitslag van het tevredenheidsonderzoek is binnen. Het is gebleken dat we 

een score van 8,2 hebben behaald. Dit toont aan dat ouders tevreden zijn over 

de ervaring van de kinderen op onze school en het onderwijs dat we 

bieden. Daarnaast kunnen we melden dat de monitoring van de sociale 

veiligheid ook positieve resultaten heeft opgeleverd. De kinderen hebben onze 

school een score van 8,0 gegeven voor sociale veiligheid, wat aangeeft dat ze 

zich veilig en gesteund voelen op school. Bovendien zijn we onlangs in gesprek 



geweest met het college van bestuur, waarbij enkele ouders steekproefsgewijs 

waren uitgenodigd om deel te nemen. We zijn blij dat dit een positief beeld  

heeft opgeleverd, wat aantoont dat we samenwerken aan het creëren van een 

warme en ondersteunende omgeving voor al onze leerlingen.  

 
7. Tussenevaluatie jaarplan school    (bespreken) Karlijne  

Tussenevaluatie heeft in januari plaatsgevonden. Wordt op 11 maart 2024 met 

het team besproken.  

 

8. Logo         (informeren) Karlijne 
Nieuw logo is klaar. Het is een combinatie van het oude logo met een moderne 

tint. Er zijn twee variaties van het logo. Het ene waarbij de naam van de school 

in de boot staat, zal worden gebruikt als het logo groot wordt afgedrukt 

bijvoorbeeld bord schoolplein. Bij kleiner gebruik, zoals de notulen van 

vergaderingen zal de naam onder de boot staan zodat het beter te lezen is.  

 

9. Casus        (bespreken) Karlijne 
 

10. Rondvraag  
 

 


